

'Απεργούν σε όλη τη χώρα οι οικοδόμοι σήμερα και αύριο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

Σε 48ωρη απεργία κατέρχονται σήμερα και αύριο οι οικοδόμοι σε όλη τη χώρα, έπειτα από απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας των.

Στην πόλη μας η συμμετοχή στην απεργία προέβλεπε καθολική. Οι απεργιοί θα συγκεντρωθούν σήμερα τις 10 το πρωί στο 'Εργατικό Κέντρο.

Προσκλησεις για τη συμμετοχή στην απεργία εξέδωσαν τα κάτωθι οικοδομικά σωματεία.

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΕΡΓΩΝ ΟΔΟΠΟΙΓΑΣ - ΑΣΦΑΛΤΟΥ
Συνάδελφοι,
'Η διοίκηση του Σωματείου μας καλεί όλους τους πάροχους μέρους στην πανελλαδική απεργία της Τετάρτης και Πέμπτης 27-28 Σεπτεμβρίου για να λάβουμε από την κυβέρνηση ό,τι μας είναι δυνατό να διασφαλίσουμε τα δικαιώματά μας που χρόνια τώρα μας ταλαιπωρούν και καιρό μας περιπαίζει η κυβέρνηση.

Πά δέσφει επικύρωση των ενσήμων.
Πά τροποποίηση του Ν. 629/77.

ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΤΡΑΣ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Το 'Εργατούπαλληλικό Κέντρο Πατρας συμπαρατάσσεται με θερμή στις 48ωρες απεργιακές εκδηλώσεις των συναδέλφων εργατοτεχνιτών οικοδόμων και συναφών Κλάδων ως και εις τους εργατοτεχνιτές της «AMIANΤIT» και καλεί τους άρμόδιους να προχωρήσουν εις την ικανοποίηση των δικαίων εκκρεμών θεμάτων των απεργιών.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΠΑΤΡΑΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

—ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ

Μετά την άρνηση της κυβέρνησης να λύσει τα προβλήματα μας, η Ομοσπονδία αποφάσισε την κήρυξη 48ωρης πανελλαδικής απεργίας για τις 27-28 Σεπτεμβρίου.

Οι οικοδομικές οργανώσεις Πατρας σας καλούν να πάρετε μέρος στην απεργία και συγκεντρωθείτε με τη γνήσια αίσθηση του Ε.Κ. Πατρας στις 10 το πρωί σήμερα Τετάρτη. Συνάδελφοι, πάρετε μέρος σύσσωμοι, στην απεργία και συγκεντρωθείτε με την επίθεσή μας με τον όγκο μας και την αγωνιστικότητά μας την λύση των αιτημάτων μας:

1) Την άμεση επικύρωση των ενσήμων.
2) Την τροποποίηση του Ν. 629/77.
3) Την ολοκληρωτική ένταξη στα όρια και άνθυγιεινά επαγγέλματα των κλάδων ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΥΛΟΥ-ΜΑΡΜΑΡΩΝ-ΤΖΑΜΑΔΩΝ - ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ κ.τ.λ.
4) Την Νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού επιδόματος.
5) Σύνταξη στα 55.
6) Αύξηση του αδειοσώμου από 4 σε 10 ο.ο. κ.τ.λ.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ "ΤΙΤΑΝ", ΠΑΤΡΑΣ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Το σωματείο προσωπικού της τσιμεντοβιομηχανίας «ΤΙΤΑΝ» Πατρας, μετά από ομόφωνη απόφαση της Διοικήσεώς του, συμπαρατάσσεται στο δικαίο απεργιακό αγώνα των εργαζομένων της «AMIANΤIT» για «καλύτερες συνθήκες εργασίας και χορήγηση άνθυγιεινού επιδόματος».

Επίσης καταγγέλλει την εγκληματική αδιαφορία των υπευθύνων στο καυτό αυτό θέμα, αφού γνωρίζουν καλύτερα ότι έχει επιστημονικά αποδειχθεί η καρκινογόνος ιδιότητα του αμιάντου, όπως επίσης γνωρίζουν τη παγκόσμια σταυροφορία για την πλήρη προστασία των εργαζομένων σε τέτοιου είδους εργοστάσια.

Συνάδελφοι της «AMIANΤIT», ποιοι οργάνωστε μπροστά, γιατί μόνον με άγωνα θα δικαιωθείτε.
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
'Εντολή Διοικήσεως

Ο πρόεδρος: ΑΝΤ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
Ο γεν. γραμματέας: ΧΡ. ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ

— Για νομοθετική ρύθμιση χειμερινού επιδόματος.
— Για σύνταξη στα 55 χρόνια.
ΖΗΤΩ Η 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΑΣ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΣΥΚΕΝΤΡΩΣΗ 27-28 ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 'ΟΛΙΑΣ.

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΕΡΓΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΟΔΟΠΟΙΓΑΣ
Καλούμε να μελή του Σωματείου έγγραμμένα και μη να πάρουν μέρος στην συγκεντρωτική και 48ωρη απεργία για να επιβάλλουμε με τον όγκο μας και με την αγωνιστικότητά μας την λύση των προβλημάτων μας.

1) Την άμεση επικύρωση των ενσήμων.
2) Την τροποποίηση του Ν. 629/77.
3) Την ολοκληρωτική ένταξη του κλάδου και των συναφών στα όρια και άνθυγιεινά.
4) Την νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού επιδόματος.
5) Σύνταξη στα 55.
6) Αύξηση του αδειοσώμου από 4 σε 10 ο.ο.

Συνάδελφοι, γνωρίζετε ότι τα προβλήματα είναι σοβαρά, γι' αυτό να μην λείψετε. 'Η απεργία μας πρέπει να είναι ολοκληρωτική. 'Η εθούνη είναι σε μας τους εργάτες. 'Ολες οι οικοδομικές πρέπει να μην δώσουμε και τις δώδεκα μερικές 27-28, Τετάρτη και Πέμπτη.

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΚΟΠΗΣ - ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΩΣ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ
Συνάδελφοι,
Με απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας μας θα γίνει 48ωρη πανελλαδική απεργία στις 27-28/9. Καλούμε να πάρετε μέρος στην απεργία και συγκεντρωθείτε με τη γνήσια αίσθηση του Ε.Κ. Πατρας στις 10 το πρωί σήμερα Τετάρτη.

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΕΡΓΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΟΔΟΠΟΙΓΑΣ
Συνάδελφοι, καλούμε να πάρετε μέρος σύσσωμοι στην 48ωρη απεργία και συγκεντρωθείτε με τη γνήσια αίσθηση του Ε.Κ. Πατρας στις 10 το πρωί σήμερα Τετάρτη.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΠΑΤΡΑΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Μετά την άρνηση της κυβέρνησης να λύσει τα προβλήματα μας, η Ομοσπονδία αποφάσισε την κήρυξη 48ωρης πανελλαδικής απεργίας για τις 27-28 Σεπτεμβρίου.

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΠΑΤΡΩΝ Η 'ΠΡΟΔΟΣ,,

Ο σύνδεσμός μας συμπαρατάσσεται στο δικαίο αγώνα των απεργιών της «AMIANΤIT» και ζητά από την εργοδοσία την λύση των δικαίων αιτημάτων των εργαζομένων.

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΠΑΤΡΩΝ Η 'ΠΡΟΔΟΣ,,

Ο σύνδεσμός μας συμπαρατάσσεται στο δικαίο αγώνα των απεργιών της «AMIANΤIT» και ζητά από την εργοδοσία την λύση των δικαίων αιτημάτων των εργαζομένων.

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΠΑΤΡΩΝ Η 'ΠΡΟΔΟΣ,,

Ο σύνδεσμός μας συμπαρατάσσεται στο δικαίο αγώνα των απεργιών της «AMIANΤIT» και ζητά από την εργοδοσία την λύση των δικαίων αιτημάτων των εργαζομένων.

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΠΑΤΡΩΝ Η 'ΠΡΟΔΟΣ,,

Ο σύνδεσμός μας συμπαρατάσσεται στο δικαίο αγώνα των απεργιών της «AMIANΤIT» και ζητά από την εργοδοσία την λύση των δικαίων αιτημάτων των εργαζομένων.

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

'Αγροφύλακας βρόχτωσε κοινοτικό σύμβουλο σε πολιτική φιλονικία

Σε ένα χωριό της Χαλκιδικής

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, (Α.Π.Ε.). Σε καρνεϊκό του χωριού 'Ερμούλια Χαλκιδικής, ο αγροφύλακας Δημ. Βρασιόπουλος, 45 χρονών, φιλονικίες για πολιτικούς λόγους με τον πρόεδρο της κοινότητας Χριστόφορο Στεφανίδη, 41 χρονών, που άνηκε στην 'Αριστερά.

Κατά την διάρκεια της φιλονικίας επενέβη ο κοινοτικός σύμβουλος Νικ. Βαγενάς, 44 χρονών, γεωργοκτηματίας, για να τους διαχωρίσει και να ηρεμήσει τα πνεύματα.

'Ελήφθη από τη Ρουμανία η κατάσταση των φοιτητών που θα γίνουν δεκτοί

Πληροφορίες στην Πρεσβεία

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). 'Ανακοινώθηκε άρμόδιος ότι στην Ρουμανία η κατάσταση των φοιτητών που θα γίνουν δεκτοί στην Ελλάδα είναι κακή. 'Ελλοιμωμένοι φοιτητές που έγκρισε η κυβέρνηση τους σε Ρουμανία πανεπιστήμια.

Προσωρινή η διακοπή μαχών στη Νικαράγουα λέγουν οι αντίρτες

ΜΑΝΑΓΚΟΥΑ (ΑΠΕ)

Το εθιμικό άπλευροτικό μέτωπο των αντιστατών Σαντινίστα υποστηρίζει σε πολεμικό ανακοινωθέν ότι ο πόλεμος στη Νικαράγουα δεν έχει τελειώσει, αλλά για να συντομευθεί η διαδικασία δύναται οι αντίρτες να άπεναντίσουν την κατάσταση πριν ή λάθουν την επιστολή στο προεδείο της Ρουμανίας στην οδό Ραβίν 14.

ΑΝΑΝΤΙΣΤΕΣ ΣΕ ΑΝΑΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
Κατά το πεντάμηνο 'Ιανουαρίου - Μαΐου 1978 ο Δήμος Πατρών έλαβε από δημοτικά τέλη εισπραττόμενα υπό της ΔΕΗ 20.849.661 δρχ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΧΑΪΑΣ ΚΑΤΕΕ ΠΑΤΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στην Τεχνική 'Επαγγελματική Σχολή Νέου Τύπου που λειτουργεί στα κτίρια της Μ.Δ.Τ.Σ. Κοκκινιάς το άπνευμα, γράφονται απόφοιτοι 'Γυμνασίου που δεν έχουν συμπληρώσει το 18ον έτος. 'Η φοίτηση είναι δύο (2) χρόνια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
'Ο Σύνλογος Λογιστών Νομού 'Αχαΐας, συμπαρατάσσεται στο δικαίο αγώνα των εργαζομένων της AMIANΤIT που αγωνίζονται για καλύτερες συνθήκες εργασίας και την αναγνώριση του αθηνιστικού επιδόματος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
'Από τον Σύλλογο Λευκαίων Πατρών ανακοινώνεται ότι διοργανώνεται δύο 'Οκτωβρίου: 1) Τις 7-8 'Οκτωβρίου 1978. 'Αντίρριον, 'Αρτα, 'Ιωάννινα, Καλάβρι, Δελφίνια, Κακάβια, Παγγώνια, Σταυροκάσιον, Βασιλικόν, Μάζιον, Κόνιτσα, 'Ιωάννινα, 'Ηγομενίτσα, Φιλιάτεις, Σαγιόδα, Πάργα, Πρέβεζα, 'Ακτιόν Πατρα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
'Από τον Σύλλογο Λευκαίων Πατρών ανακοινώνεται ότι διοργανώνεται δύο 'Οκτωβρίου: 1) Τις 7-8 'Οκτωβρίου 1978. 'Αντίρριον, 'Αρτα, 'Ιωάννινα, Καλάβρι, Δελφίνια, Κακάβια, Παγγώνια, Σταυροκάσιον, Βασιλικόν, Μάζιον, Κόνιτσα, 'Ιωάννινα, 'Ηγομενίτσα, Φιλιάτεις, Σαγιόδα, Πάργα, Πρέβεζα, 'Ακτιόν Πατρα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
'Από τον Σύλλογο Λευκαίων Πατρών ανακοινώνεται ότι διοργανώνεται δύο 'Οκτωβρίου: 1) Τις 7-8 'Οκτωβρίου 1978. 'Αντίρριον, 'Αρτα, 'Ιωάννινα, Καλάβρι, Δελφίνια, Κακάβια, Παγγώνια, Σταυροκάσιον, Βασιλικόν, Μάζιον, Κόνιτσα, 'Ιωάννινα, 'Ηγομενίτσα, Φιλιάτεις, Σαγιόδα, Πάργα, Πρέβεζα, 'Ακτιόν Πατρα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
'Από τον Σύλλογο Λευκαίων Πατρών ανακοινώνεται ότι διοργανώνεται δύο 'Οκτωβρίου: 1) Τις 7-8 'Οκτωβρίου 1978. 'Αντίρριον, 'Αρτα, 'Ιωάννινα, Καλάβρι, Δελφίνια, Κακάβια, Παγγώνια, Σταυροκάσιον, Βασιλικόν, Μάζιον, Κόνιτσα, 'Ιωάννινα, 'Ηγομενίτσα, Φιλιάτεις, Σαγιόδα, Πάργα, Πρέβεζα, 'Ακτιόν Πατρα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
'Από τον Σύλλογο Λευκαίων Πατρών ανακοινώνεται ότι διοργανώνεται δύο 'Οκτωβρίου: 1) Τις 7-8 'Οκτωβρίου 1978. 'Αντίρριον, 'Αρτα, 'Ιωάννινα, Καλάβρι, Δελφίνια, Κακάβια, Παγγώνια, Σταυροκάσιον, Βασιλικόν, Μάζιον, Κόνιτσα, 'Ιωάννινα, 'Ηγομενίτσα, Φιλιάτεις, Σαγιόδα, Πάργα, Πρέβεζα, 'Ακτιόν Πατρα.

Θ' άνασταλεί ή λειτουργία όλων των δικαστηρίων από 12 μέχρι 18 'Οκτωβρίου

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). 'Αναστάλλεται ή λειτουργία όλων των δικαστηρίων της χώρας, από τις 12 έως και τις 18 'Οκτωβρίου, λόγω διενεργίας των Δημοτικών και Κοινοτικών εκλογών.

'Η σύμβαση για τ' άνδρώπινο δικαιώματα δέν έχει ακόμη επικυρωθεί από 100 χώρες

ΛΟΝΔΙΝΟ (ΑΠΕ)

Η έδρα της Οργάνωσης των Ηνωμένων Εθνών ανακοινώνει ότι η σύμβαση για τ' άνδρώπινο δικαιώματα δέν έχει ακόμη επικυρωθεί από 100 χώρες που δέν έχουν ακόμα επικυρώσει την σύμβαση που ονομάζεται «Διακήρυξη των δικαιωμάτων του άνδρώπου».

Ο κ. Νικ. Μπελιός Δασάρχης Πατρών
Παρουσιάστηκε και ανέλαβε τα καθήκοντά του ο νέος Δασάρχης Πατρών κ. Νικ. Μπελιός.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΩΝ ΧΑΡΤΟΥ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Οι χαρτοεργάτες της Πατρας συμπαρατάσσονται στον δικαίο αγώνα των εργατοτεχνιτών της «AMIANΤIT» που διεκδικούν την ικανοποίηση δικαίων αιτημάτων τους ως το άνθυγιεινό και καλλίτερο συνθήκες δουλειάς και καλύτερο αμείωμα να έπληθουν για την ικανοποίηση των αιτημάτων τους διότι ο AMIANΤΟΣ ως γνωστόν δημιουργεί καρκίνο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΩΝ ΧΑΡΤΟΥ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Οι χαρτοεργάτες της Πατρας συμπαρατάσσονται στον δικαίο αγώνα των εργατοτεχνιτών της «AMIANΤIT» που διεκδικούν την ικανοποίηση δικαίων αιτημάτων τους ως το άνθυγιεινό και καλλίτερο συνθήκες δουλειάς και καλύτερο αμείωμα να έπληθουν για την ικανοποίηση των αιτημάτων τους διότι ο AMIANΤΟΣ ως γνωστόν δημιουργεί καρκίνο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΩΝ ΧΑΡΤΟΥ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Οι χαρτοεργάτες της Πατρας συμπαρατάσσονται στον δικαίο αγώνα των εργατοτεχνιτών της «AMIANΤIT» που διεκδικούν την ικανοποίηση δικαίων αιτημάτων τους ως το άνθυγιεινό και καλλίτερο συνθήκες δουλειάς και καλύτερο αμείωμα να έπληθουν για την ικανοποίηση των αιτημάτων τους διότι ο AMIANΤΟΣ ως γνωστόν δημιουργεί καρκίνο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΩΝ ΧΑΡΤΟΥ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Οι χαρτοεργάτες της Πατρας συμπαρατάσσονται στον δικαίο αγώνα των εργατοτεχνιτών της «AMIANΤIT» που διεκδικούν την ικανοποίηση δικαίων αιτημάτων τους ως το άνθυγιεινό και καλλίτερο συνθήκες δουλειάς και καλύτερο αμείωμα να έπληθουν για την ικανοποίηση των αιτημάτων τους διότι ο AMIANΤΟΣ ως γνωστόν δημιουργεί καρκίνο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΩΝ ΧΑΡΤΟΥ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Οι χαρτοεργάτες της Πατρας συμπαρατάσσονται στον δικαίο αγώνα των εργατοτεχνιτών της «AMIANΤIT» που διεκδικούν την ικανοποίηση δικαίων αιτημάτων τους ως το άνθυγιεινό και καλλίτερο συνθήκες δουλειάς και καλύτερο αμείωμα να έπληθουν για την ικανοποίηση των αιτημάτων τους διότι ο AMIANΤΟΣ ως γνωστόν δημιουργεί καρκίνο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΩΝ ΧΑΡΤΟΥ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Οι χαρτοεργάτες της Πατρας συμπαρατάσσονται στον δικαίο αγώνα των εργατοτεχνιτών της «AMIANΤIT» που διεκδικούν την ικανοποίηση δικαίων αιτημάτων τους ως το άνθυγιεινό και καλλίτερο συνθήκες δουλειάς και καλύτερο αμείωμα να έπληθουν για την ικανοποίηση των αιτημάτων τους διότι ο AMIANΤΟΣ ως γνωστόν δημιουργεί καρκίνο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΩΝ ΧΑΡΤΟΥ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Οι χαρτοεργάτες της Πατρας συμπαρατάσσονται στον δικαίο αγώνα των εργατοτεχνιτών της «AMIANΤIT» που διεκδικούν την ικανοποίηση δικαίων αιτημάτων τους ως το άνθυγιεινό και καλλίτερο συνθήκες δουλειάς και καλύτερο αμείωμα να έπληθουν για την ικανοποίηση των αιτημάτων τους διότι ο AMIANΤΟΣ ως γνωστόν δημιουργεί καρκίνο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΩΝ ΧΑΡΤΟΥ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Οι χαρτοεργάτες της Πατρας συμπαρατάσσονται στον δικαίο αγώνα των εργατοτεχνιτών της «AMIANΤIT» που διεκδικούν την ικανοποίηση δικαίων αιτημάτων τους ως το άνθυγιεινό και καλλίτερο συνθήκες δουλειάς και καλύτερο αμείωμα να έπληθουν για την ικανοποίηση των αιτημάτων τους διότι ο AMIANΤΟΣ ως γνωστόν δημιουργεί καρκίνο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΩΝ ΧΑΡΤΟΥ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Οι χαρτοεργάτες της Πατρας συμπαρατάσσονται στον δικαίο αγώνα των εργατοτεχνιτών της «AMIANΤIT» που διεκδικούν την ικανοποίηση δικαίων αιτημάτων τους ως το άνθυγιεινό και καλλίτερο συνθήκες δουλειάς και καλύτερο αμείωμα να έπληθουν για την ικανοποίηση των αιτημάτων τους διότι ο AMIANΤΟΣ ως γνωστόν δημιουργεί καρκίνο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΩΝ ΧΑΡΤΟΥ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Οι χαρτοεργάτες της Πατρας συμπαρατάσσονται στον δικαίο αγώνα των εργατοτεχνιτών της «AMIANΤIT» που διεκδικούν την ικανοποίηση δικαίων αιτημάτων τους ως το άνθυγιεινό και καλλίτερο συνθήκες δουλειάς και καλύτερο αμείωμα να έπληθουν για την ικανοποίηση των αιτημάτων τους διότι ο AMIANΤΟΣ ως γνωστόν δημιουργεί καρκίνο.

ΕΕ άλλου ο κ. 'Ενναλος είπε ότι ή άρνηση αυτή που τά άένεδν άσμοβλήθι της συνήλει για ένδεικτη σύνδοιο, στο Κεριο Σαββατοκύριοιο, το πάλι πριζ, άποφάσει να άπέχει τά ύποστρίπει τά κωρύσιεις άπως τά Μισοκόττωι κατά των κυβερνήσεων, που διαπράττον παροβίασει τά δικαιώματων του άνδρώπου.

Πάντως, ο κ. 'Ενναλος άποφάσισε ότι ή άπόφαση αυτή δέν άρμίζει ότι ή διεθνής άμνηστία άντιτίθει σε τέτοιους άνομοκτικές άλλά άπλάς, ότι οι πέσιεις αυτές δέν είναι τίς άρμόσιότης τίς.

4600 τεκνητοί δορυφόροι υπάρχουν άκόρη σε τροχιά
'Επικίνδυνη ή πώσιον ύπολειμμάτων

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ (ΑΠΕ) Δέκα χιλιάδες τεκνητοί δορυφόροι εκτοξεύθηκαν στο διάστημα από το 1957 και βρίσκονται άκόρη σε τροχιά 4.600 από τους οποίους 40 είναι εφοδίασμενοι με πυρηνικό σύστημα, άπως άνακοίνωθηκε από την διεθνή άρνηση πολιτικής άμνηστίας στην Κοπεγχάγη.

Το όρνηση αυτή κατά την ύπόστροφή «'Ιντελσάτ» αυτή την έξδοσάση στην πρωτοσφύα της Δανίας θα προσιδοσάσει για τον κίνδυνο τίς πώσιεις ύπολειμμάτων δορυφόρων.

Το προσωπικό της AMIANΤIT σε δεύτερη 48ωρη άπεργία
Το προσωπικό της «AMIANΤIT» κατέρχεται από σήμερα σε δεύτερη 48ωρη άπεργία, διεκδικώντας θέλιση των άθλων ή μέρα συνθήκων έργασίας και την καταβολή άνθυγιεινού επιδόματος.

Η έπίκρηση άντι να συζητήσει τά προβλήματων του προσωπικού και να βρει τίς ένδετέ λύσεις, προσηπάει με άποπροσάνατολοπικά δημοσιεύματα να παραληφάνη στην κοινή γνώμη, μη μιλάνοσθαι στην ύοσία των θεμάτων που άθων τά προσωπικό σε άπεργία, άλλά συζητώντας την μειοψηφία των ήμετέρων που έπιζάν τον ρόλο της και φορτώσθαι οι σωλήεις για ΙΡΑΚ - δέν μάς λείβι δημο παραγωγή σωλήων ύπέρεις: - 'Αποκαλίντας τους έκλεκοτός άνδρώπινο. Φυσικά δέν θέ θέλωμε ποτέ να βρεθούμε στην θέση τους να εισπραττούμε έπιλοσεί από τους έκμεταλλευτές τίς τάξης μας. Πάντως τους άπερνοσώσιτες κάπεις άλλοσίδους, δηλαδή ο' αυτός που προσιδοσάει την τάξη τους άνηκει άλλο έπίθετο χαρακτηρισμό τους, κάπιο θα το έχουν άκόσπει.

Επειδή πιστεύοσθαι ότι δέν θα ύπάρξη άπάντηση, έμεις δηλώομε ότι θα συνεχίσουμε τον άγωνα μας, συντομίζόντας τον με δλοσες τους έργαζόμενους στην AMIANΤIT σε πανελλήνια κλίμα, μέχρι να δικαιωθείτε, άνεξέδοπη άν πρός το παρόν το άλλο μέρος του ΤΡΑΣΤ - άνοσείεις έπίκρηση - άνέλαβε να έξυμπεριέχει την AMIANΤIT. Σε μέλλον θα άνημεπιάσει καί αυτή τά ίδια.

Με την ένκαμία και έπιθεσί στην προηγοσμένη άπεργία ύπέρεις καταστράτηγηση του άρνησέου έργασίας - 24σος συνέσει - άποκαλούμε την έπιθεσί της έλέγος κατά τίς άρες που είναι άνιστή ή διαπίστωσιν των παροβίων δηλαδή μετά τίς 5 μ.μ.

Διά την Διοκήση
'Ο Πρόδρος
ΒΑΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
'Ο Γεν. Γραμματέας
ΒΑΣΣΑΤΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 'AMIANΤIT..

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ
Το Σωματείο του Προσωπικού της «AMIANΤIT» συμπαρατάσσεται στον δικαίο αγώνα των απεργιών των σήμερα και αύριο οικοδόμων, για την επίλυση των χρόνιων προβλημάτων των, και χειρίζεται την σπερμηγή τους συγκεντρωτική ευχαριστώντας συγχρόνως όλους τους οικοδόμους της Πατρας για την δική τους συμπαρασάση στον συνεχίζοντα τον άπεργιακό αγώνα του προσωπικού «AMIANΤIT».

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 'AMIANΤIT..

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ
Το Σωματείο του Προσωπικού της «AMIANΤIT» συμπαρατάσσεται στον δικαίο αγώνα των απεργιών των σήμερα και αύριο οικοδόμων, για την επίλυση των χρόνιων προβλημάτων των, και χειρίζεται την σπερμηγή τους συγκεντρωτική ευχαριστώντας συγχρόνως όλους τους οικοδόμους της Πατρας για την δική τους συμπαρασάση στον συνεχίζοντα τον άπεργιακό αγώνα του προσωπικού «AMIANΤIT».

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΙΑΛΕΛΗΣ ΙΑΤΡΟΣ
'Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
Συνδασμού Γκολφινόπουλου